

足协颁发2009年各项最佳

西安摘6项桂冠成最大赢家

新华社昆明电(记者 陈鹏)中国足协4日在昆明海埂训练基地颁出2009年中超、中甲八项最佳,其中西安成最大赢家。最先颁出的是2009年中甲比赛最佳赛区奖,沈阳、上海、安徽和辽宁四个赛区获奖;中超奖项多达7项,其中西安赛区成最大赢家,一举戴上6项“最佳”桂冠。

- 最佳赛区**
西安 杭州 河南
- 最佳比赛场地**
西安 济南 天津
- 最佳竞赛组织奖**
西安 北京 济南 天津
- 最佳安保组织奖**
西安 广州 杭州
- 最佳人气赛区**
西安 北京 广州
- 最佳公平竞赛奖**
广州 河南 杭州
- 最佳新闻管理奖**
西安 北京 济南 天津



西安赛区获得6项最佳。记者 王健 摄

足协总结2009年“得与失” 新赛季将推行54条准入制度

足协更乐于扮演观众的角色。会上,各俱乐部老总分别讨论通过了《职业足球俱乐部标准》及《职业足球俱乐部审查与监管办法》,其中对参与中超的俱乐部提出了更为细致全面的“54条”,比

之过去的“18条”更细,更具操作性,也更具约束力。“最大的变化是对俱乐部的财物状况、场地条件和梯队建设形成了更加细致严格的规定,同时我们强调了地方体育局对俱乐部的协调、

管理和监督,要求足协与各地携手成立俱乐部的审查小组,一旦有俱乐部在软硬件方面不达标,将取消其资格或勒令整改,予以严惩。”马成全说。“54条”对俱乐部的梯队建设尤为重视,比之前放宽了尺度,如过去要求一支俱乐部需配备3支梯队。现在,除3支梯队还要配备预备队,各梯队、预备队的组建可以更加灵活,可采用合办、投资、派驻等多种形式整合社会力量量资源,保证各支球队的后方力量源源不断。

新华社昆明电(记者 陈鹏)中国足协及中超、中甲俱乐部负责人4日齐聚昆明海埂基地,就2009年的得与失进行总结,并对未来予以展望;会议讨论决定,从2010年开始,中超将力行54条最新准入制度,以规范中超俱乐部的构建。

中国足协联赛部主任马成全介绍,当天的会议与以往相比发生了很大变化:一改足协的“独断专行”,让俱乐部充分表达自己的意见和建议,足

挑战山西 锂源男篮期待反弹

本报讯(记者 张勇)“皮科特的脚伤并不严重,但他说,他的美国的医生建议他休息。其实,以我们队目前的情况,即使皮科特能上,我们客场能赢得了大龙执教的山西吗?”客场挑战山西队的前夜,一位锂源男篮内部人士无奈地叹息道。

在连败的泥潭里,年轻的锂源男篮确实有越陷越深的征兆。上轮客场竟然以31分的大比分惨败福建,而除过新赛季首轮作客新疆小输5分之外,其他两个客场,锂源分别输给了江苏22分,上海28分。可以说,客场挑战对手,锂源男篮基本上是毫无还手之力。而以连败的战绩相比,锂源众将在赛场上的表现也令三秦球迷忧心忡忡,没进攻、没防守,甚至连年轻队员应有的斗志、拼劲和敢于发挥实力的

勇气,我们也无法在场上找到。以锂源男篮目前的实力和斗志,要想在“前陕西教练组”统帅下的山西队身上占到便宜,难度之大自然可想而知。主帅吴庆龙,助理教练李仁、李晓勇,山西队本赛季的教练班子完全是“陕西贡献”。而在转投山西之后,上赛季亚旅神话的缔造者吴庆龙、李仁却是神奇不再,目前率领山西仅取得2胜3负的战绩。这种情况下,面对熟悉的老东家陕西,大龙自然绝对不会放过这个提升战绩的大好机会。而以两队的实力分析,对锂源男篮来说,打出士气、小输当赢恐怕应该是最现实的目标。

特别提示
19:30 陕台七套直播山西 VS 陕西

室内世锦赛 刘翔罗伯斯巅峰对决

本报讯(记者 孙卫)第13届世界室内田径锦标赛3月将在卡塔尔多哈举行。日前,国际田联官网公布了赛程。其中,男子60米栏比赛将在3天内打完“3枪”。届时,刘翔和罗伯斯这对老冤家将展开巅峰对决。

多哈室内世锦赛3月12日开幕,为期3天,设男、女各13个项目。按照赛程,室内世锦赛男子60米栏预赛、半决赛、决赛在不连续两天内进行三轮比赛,即两天听3枪。由于中间可以休息一天,因此这样的赛程对伤愈复出不久的刘翔十分有利。

本次多哈之行,是刘翔复出后首次参加世界大赛,也是他第四次参加室内世锦赛。由于室内赛要听3枪,这无疑是对刘翔现有能力的全面检验。在2003年、2004年、2008年的三次比赛中,刘翔分别斩获了铜牌、银牌、金牌。2008年的巴厘亚室内世锦赛,刘翔和罗伯斯曾同场亮相。当时刘翔以0.105秒的起跑反应开跑,罗伯斯误以为刘翔抢跑,从而停在原地。这次“出师未捷身先死”的经历也成为罗伯斯心中难言之痛。在多哈的跑道上,小古巴必将会全力以赴,报一箭之仇。

NBA 常规赛 热火主场轻取老鹰



热火队球员韦德(中)带球进攻。新华社/路透

本报讯(记者 张勇)北京时间昨天上午,凭借韦德、比斯利的出色发挥,主场作战的热火以92:75轻取老鹰,终止三连败步伐的同时,也让对手咽下了4连败的苦果。

主场迎战同为三连败的老鹰,热火上下半场在走出低谷。比赛开局,在热火老将的严防下,老鹰5分钟内仅投中一球,比斯利、韦德则联手发挥,两人联手砍下20分,首节结束时,热火

便以30:14大比分领先。韦德里冲外突,无人能挡,第二节较量,热火完全占据场上优势,一度以48:23将优势扩大至25分。

此后角逐,在克劳福德率领下,老鹰顽强反击。但韦德、比斯利、哈斯勒姆三箭齐发,热火始终保持两位数的优势,最终异常轻松地以92:75锁定胜局。同日进行的其他比赛,公牛85:98不敌雷霆,黄蜂91:87力克爵士。

亚预赛再战叙利亚 国足今晚要复仇



郜佳一在对抗训练中。新华社记者 徐昱 摄

国足吃亏甚多,客场与叙利亚的比赛,仅仅是上半场就让对手三破城池。回到主场后,冯潇霆又受伤,能否上场还是未知数,一旦主力中卫冯潇霆无法上场,年轻球员能否顶上就让人担心。进攻上,锋线依然不靠谱,4场小组赛,属于真正意义上的前锋进球很少,赛前适应性训练,6名前锋也难有准头,“冲天炮”射门引起了一片叹息声。

知己 国足仍存攻防软肋

亚洲杯预选赛,我们不光是要出线,更要以小组头名晋级,这场比赛我们肯定要争取胜利。近段时间,全队仔细研究了对手,也一直围绕进攻来进行训练。“谈到今天晚上在杭州黄龙体育中心与叙利亚的亚洲杯预选赛大战,主教练高洪波信心十足的说。

亚洲杯预选赛已经进行了4轮,国足以3胜1负的战绩排名小组次席,虽然领先第三三名越南队5分,但本轮如果输给叙利亚而越南队又战胜了黎巴嫩的话,那么中越两队的分差将缩小为2分。最后一战,中国队将在客场挑战越南,尽管打平就可以确保小组第二,但阴沟翻船早成国足心病,届时要想轻松晋级还真存在变数。

从小组赛来看,高家军目前存在着诸多软肋。防守方面,

知己 国足仍存攻防软肋

尽管是客场作战,尽管已经提前两轮锁定了小组出线名额,但叙利亚队还是放出豪言,欲再次战胜高家军。

近段时间,叙利亚队并没有因为已经晋级而采取保留策略,相反却频繁打起了热身赛,主帅伊布拉辛在抵达杭州后说的最多的就是争胜,“我们煞费苦心地选择到大马热身,就是希望能在杭州再次战胜中国队。虽然我们已经有出线,但我还是召集了国内最好的球员。客场与中国队的比赛,我们仍然希望带着胜利回家!”

据了解,伊布拉辛已经招入了三名在海外联赛效力的球员,分别是哈蒂布、侯赛因和泽努,这三名球员的归队将进一步提升叙利亚队的实力,高家军也绝对不能小视这个对手。

对策 国足定计欲取三分

与叙利亚队的这场比赛,可以说是

高家军的生死之战。为了拿下对手,主教练高洪波针对敌我情况在战术上进行了安排,以争取拿到三分。

对于防守中存在的问题,主教练高洪波认为,这不光是后卫的责任,“任何一支球队,要想不丢球,单纯依靠后卫防守,肯定是守不住的。有的比赛领先了,队员们思想发生松懈,前卫线不自觉地往后缩,在进攻方面不再给对手施加强大压力,这最终导致了整个阵型被对手压扁,并且最终丢了球。与叙利亚队的比赛,绝对不允许再出现这样的情况。”从近两天训练来看,高洪波反复强调压上进攻,用进攻来为防守减压。

进攻锋无力一直是国足的顽疾,高洪波要想在短期内解决这个软肋仍然存在很大难度,但高帅会通过战术调整来弥补这一劣势。主场对阵叙利亚队,高洪波就给队员强调要放松心态,多打边路,多配合,利用定位球,通过第二攻击波来打开胜利之门。

记者 王瑞

提供班车及通勤车业务
陕西省旅游汽车公司
电话:88231111 13363907662



于海 新华社记者 徐昱 摄

于海成为国足秘密武器

外界称为“中国罗本”。亚洲杯预选赛,于海整体发挥不错,在客场对阵黎巴嫩的关键比赛中,曾经以一脚惊世四座的抽射帮助国足打破僵局并最终取得了胜利,这也进一步巩固了他的主力位置。事实上,在高洪波的技术体系中,国足进攻一直倾向于左路,左后卫荣昊能够给于海以强有力的支持,于海的作用也得到了更加完美的体现。对于自己在

国家队中的表现,于海表示,“球队获胜是大家集体的功劳,其实我还有许多地方需要努力。与叙利亚队的比赛非常关键,我们客场输给过对手,这次要更加重视,我们肯定会全力以赴。”

特别提示

央视五套 19时30分直播
中国 VS 叙利亚

赶上亚洲足球的水平。”

而在众多队员的发言中,曲波作为一名老队员,思想总结明显是最深刻的。“作为参加过2002年世界杯的老队员,我在国家队可以说是进进出出,足球生涯也是起起伏伏,我身边的队友更是一场一拨,一拨走,有的队员来参加过一两次训练,就再也没回来,这是为什么?作为球员,我们需要的是思考,怎样去提高自己,怎样为中国足球做些贡献。”为此,曲波用16个字进行了总结:先有大家,才有小家;先有大我,才有小我。冠军作文就是这样“炼”成的。

除了四名队长以外,郜佳一也作为“海归”代表谈到了自己在德国踢球的感觉,“那就是从不满足。就算自己

成功了,要追求的东西还有很多。这也是为什么在这个年纪还在踢球,还能踢球的动力。”

对于球员良好的精神风貌,国足教练组予以了积极肯定,“现在这个国家队,老队员起到的作用非常好,像曲波,平时会自己学习英语,也会看看教练书籍,看得出来,这名队员在思考,在琢磨,这才是国家队的榜样。” 宗禾

利器

本报讯(记者 王瑞)今天晚上,国足要与叙利亚队进行亚洲杯预选赛小组赛的较量。沪瀛国脚于海将获首发位置,而且由于其在左路能力出众,速度快、技术好,因此会成为高家军进攻的秘密武器。

国家队目前仍然存在着锋无力的老问题,得分更多是依赖中场前插和定位球,于海有着出众的速度和意识,被

励志

国足举行作文大赛 队长曲波16字夺魁

“先有大家,才有小家;先有大我,才有小我。”没错,你读到的就是国足作文大赛的冠军作品——中国男足转战杭州,备战今晚7时30分与叙利亚的亚洲杯预选赛。在训练之前,国足宣布了队内命题征文大赛的结果,曲波凭借这16字箴言成功“转型”为国足“最有才作家”。

这次作文大赛是国足在义乌进行热身赛时就开展起来的。“团队精神是什么?怎样理解?”这就是此次作文大

赛的命题。在经过了与约旦队一战之后,国家队召开了队内会议,会议上还宣读了一些队员的作文内容。国家队的四位队长杨智、杜威、曲波和韩鹏首先发言,谈了他们理解的团队精神。据国家队人士介绍,这几位队长的发言可谓相当精辟,“国家队是团结的集体,在国家队中,人人都是平等的,没有谁是大牌。国家队在亚洲的水平不高,这是个现实,我们要承认这个现实,要在高指导的带领下,努力训练,

乙肝新药 甘特一号 2000元包治肝病

第四代肝病新药问世,现全面推广普及,纯生物制剂国药准字甘特一号,采用国际最尖端肝病突破性研究成果——牛津大学生物包膜免疫疗法(诺贝尔医学奖提名)。
二大突破:1全新清除病毒模式,静态包裹病毒,彻底切断病毒变异和复制,每月递减15-25%;**2**新生动物肝脏提取物,纯生物制剂,强生肌活性,快速修复受损肝细胞,激活免疫,1-2月恢复肝功能,3-4月逆转纤维化。
二大超越:1超越传统中药疗效慢且不稳定,速降病毒速转阴,经48000例临床统计,平均45-70天转阴一项;**2**彻底摆脱化学抗病毒药物的副作用和作用单一,安全(独家无任

何副作用的肝病药物),更能强化肝功能。
甘特一号对转氨酶偏高等肝功能异常患者1-2月肝功恢复正常;肝功能无明显异常的大、小三阳2-4月后1-2项转阴;**核心成分肝多肽核糖核酸生长因子**可诱导自身抗体产生。乙肝病毒携带者效果更好,也适用于乙肝。
真诚提示:积累点滴进步,踏踏实实治疗,共同见证康复。
郑重承诺:推广期间各省援助1000名。即5个疗程(2000元)痊愈患者可获免费赠药直至治愈。
专家咨询:029-81750036
指定援助药店:南广济街怡悦药房 士门怡悦药房

陕西省皮肤病性病防治所

皮肤科 男性科 妇科

诊疗范围:
皮肤科:白癜风、银屑病、雀斑、黄褐斑、老年斑、传染性软疣、寻常疣、尖锐湿疣、痤疮、荨麻疹、皮炎、疥疮、手足癣、股癣、扁平疣、疥瘡、漆疹等过敏性皮肤病;性病科:尖锐湿疣、生殖器疱疹、非淋菌性尿道炎、淋病、梅毒、三期梅毒、淋病、尿道炎、尖锐湿疣、尖锐湿疣等;男科:前列腺炎、前列腺增生、性功能障碍、包皮、包茎、龟头炎、睾丸炎、尿道炎等男科疾病。
妇科:宫颈炎、宫颈糜烂、外阴白斑、宫颈息肉、阴道炎、外阴炎、子宫内膜炎、盆腔炎、附件炎、尿道炎、月经失调、痛经、功能性子宫出血等妇科疾病。

医院地址: 西安市玉祥门内靠城墙向北50米
医院网址: www.sxpxf.com 咨询电话: 029-87315858